

慈溪市文棋小学 专辑

可爱的小·仓鼠

201班小记者 韩诺妍(证号20438)

我有两只非常可爱的小仓鼠。它们的身体圆滚滚毛茸茸的,一双圆溜溜的眼睛炯炯有神。

这两只小仓鼠很喜欢运动。在它们的笼子里有一个滚筒,小仓鼠们经常上去练习跑步。有时,它们还喜欢在我为它们准备的迷宫箱子里练跑步呢。虽然它们在迷宫里晕头转向,却仍四处乱跑,可有趣了!

有一次,我把小仓鼠抓出来,用黑色的水粉颜料涂在耳朵、眼睛和四肢上。一只小仓鼠变成了“小熊猫”。小仓鼠并不知道自己发生了变化,仍像平时一样对着我摇头晃脑,还举起两只前爪向我讨吃的。把我逗得哈哈大笑。

这就是我的小宠物,两只活泼可爱的小仓鼠。
指导老师 张红丹

冰糖葫芦

504班小记者 沈晓雯(证号20508)

前一天,方老师宣布明天班队课制作糖葫芦,叮嘱大家带好水果、砧板、保鲜膜、盘子……

“叮铃铃……”伴随着清脆悦耳的铃声,激动人心的时刻终于到来了。老师一声令下:先去把自家带来的水果洗净……话音未落,同学们有的像离弦的剑飞奔出去洗水果;有的像大力士迅速把几张课桌拼成一个大方桌;有的像叽叽喳喳的小鸟议论怎么分工。我十分荣幸能和许佳程、邢雨欣、俞克一组,我们4人先拿出新鲜水果,放入一个大盘子里:有黄澄澄的金桔、香蕉;有红彤彤的草莓、圣女果;有绿油油的提子、香梨;还有猕猴桃、火龙果……方老师还把从超市采购、洗净的竹签分发给我们。制作糖葫芦正式开始。

我先拿出一根竹签,把酸甜可口的金橘插入,再把甜润滑的香蕉放进去,可香蕉实在太长了,自己又没带小刀,只好向邢雨欣借。此时她正热心地为我们切着橙子、火龙果和香蕉。她客气地说:“你把我切好的水果拿走吧,反正这也是我们大家的。”旁边的许佳程、俞克也说:“是的。”听到这里,我不禁热泪盈眶。接着我又把草莓、火龙果交替串进去。慢慢地,我熟练了,串好了一串、两串、三串……

老师笑眯眯地说:“同学们,可以为水果穿糖衣了。”同学们迫不及待地拿着心爱的糖葫芦去糖锅里滚蘸,然后依次放到打湿的砧板上,好让它迅速凝固。晶莹剔透的糖葫芦,仿佛一颗颗五彩的玻璃球,那么透明,那么艳丽。我舍不得吃,要把三串糖葫芦带回家,和爸爸妈妈共享这美味。
指导老师 方佳颖

我们的校园

503班小记者 沈罗依(证号20505)

我们的校园坐落在风景优美的师桥公园对面,是个学习的好地方。

走进校园,展现在眼前的是一个花坛,花坛中的小树排成一个六角形,紫色的小树长得很茂盛,像小伙伴们手牵着手紧密地排在一起,守护着我们的校园。花坛左侧是科技楼,我们在那里做实验、上美术课。往里走就是两幢高大的教学楼,教学楼的墙壁上写着八个金光闪闪的大字:崇德勤奋,健体活泼。教学楼前是一个篮球场,中间分布着4个篮板,体育课,男同学们都喜欢在这里打篮球。教学楼的后面是一个小花园。这里一年四季都有美丽的风景。春天,这里百花盛开,杜鹃花、迎春花竞相开放,引来蝴蝶和蜜蜂围着它们翩翩起舞。夏天,树木更加郁郁葱葱,仿佛为我们撑起了一柄绿色的大伞。秋天,橘子树上挂满了小橘子,有绿的,有黄的,有半绿半黄的,每次午饭过后,很多学生都会受不了诱惑,去那里解解眼馋。银杏树的叶子就像一把把小扇子,为我们送来了秋天的凉爽。冬天,花园沉浸在一片宁静之中,只有铁树还穿着碧绿的衣服精神抖擞地守护着我们的校园。走过教学楼就来到了大操场,今年我们学校对大操场进行了改造,原来的石子跑道变成了暗红色的塑胶跑道,中间铺上了绿色的塑料草坪,这样不仅美观,而且能减少运动中的伤害,我想以后我们在那里肯定能更愉快地活动了。

我们的校园就像一个美丽的大花园,我们在这里茁壮成长。
指导老师 虞姣红



我的梦想

403班小记者

胡斯帆

(证号20470)

我家的小·狗

306班小记者 沈梁悦(证号20466)

一身黄里带白的卷毛,一个灵活而又小巧的身子,加上总爱翘起来的小尾巴,这就是可爱机灵的小狗“多多”!

多多非常喜欢吃骨头、肉之类的食物。有一次,奶奶正在烤香肠,多多闻到了香味,跑过来,看着我,好像在说:“主人,给我一根香肠吧。”我给了它一根香肠。它不断地向我摇尾巴,又好像在说:“主人,谢谢你。”多多叼着香肠往狗窝里跑,津津有味地吃起来。看着它大口大口吃的样子,我高兴地笑了。

多多玩耍起来可疯啦。一次,我刚吃完晚饭,就看见多多和它的兄弟小黑“打”了起来。小黑把多多压倒在地,多多自然也不甘示弱,它们两个在地上翻过来、滚过去,像翻波浪似的,真是有趣极了。

多多给我带来了无穷的欢乐,我喜欢它!

指导老师 沈碧峰

这就是我

406班小记者 沈雨轩(证号20493)

一个胖乎乎的小圆脸蛋,嵌着一双水灵灵的大眼睛,眼睛上长着一个塌塌的小鼻子,一头乌黑发亮的披肩长发和一张会不停说话的嘴巴,这就是我!

我是个爱唱歌的人,在家里写作业也要哼个不停。妈妈总是让我闭上嘴巴,专心写字,可是没过多久,我的嘴巴又控制不住了,一支支曲子从我的嘴里跳出来。因此妈妈常常叫我“小歌迷”。而且每天上学,我一坐进爸爸的车里,就打开CD,开始跟着音乐唱起来。悄悄地告诉你们,我的梦想就是当个音乐家哦!

我也爱书法,一有空,就拿起毛笔练字,练毛笔字已成为了一种享受。在老师的指导下,我的毛笔字进步了许多。同样,我的钢笔字也写的不错哦!

这就是我,一个普普通通却拥有自己梦想的小女孩。你们想和我做朋友吗?
指导老师 陆霞辉

雨

◆哗,哗,哗,“下雨了!”我推开窗,开心地叫起来。

雨从天空洒向大地,雨点儿像一粒粒晶莹的珍珠,顺着屋檐往下滴,落到地上,渐渐地汇成一条条小河。我家门口的杨梅树,喝饱了水,绿叶显得更精神了。雨滴争着落下来,滴滴答答。有的雨珠在弹钢琴,有的雨滴在跳舞唱歌,和成了一首动听美妙的舞曲。

雨停了,乐曲也停了。一条彩虹挂在天空,蜘蛛又坐在网上织起网来。池子里的水满了,青蛙也叫起来了。小朋友们冲出家门,开心地踩起水洼来。

301班小记者 屈佳莹(证号20442)

指导老师 史晨亚

◆早晨,我被雨点那“叮叮咚咚”的声音吵醒。我走到阳台,雨就像一个个美丽的仙子在空中飞舞。我张开双手,雨跳到我的手上,凉爽中带着几分惬意,疼痛中带着几分柔软。

雨停了,我走到门口,空气中弥漫着阵阵清香。雨后,花儿显得更有精神了,叶子被雨水打过,上面粘满露珠,风儿吹过,露珠们争着跳进大地妈妈的怀抱。

602班小记者 沈碧虹(证号20518)

指导老师 宓丹

我最喜欢的葡萄

302班小记者 李佳慧(证号20446)

我最喜欢吃的水果是葡萄。

每当秋天来到的时候,葡萄就成熟了。在那又大又绿的葡萄叶下,挂着一串串晶莹剔透的葡萄,紫红色的、碧绿色的,圆圆的,好像一颗颗不同颜色的宝石。葡萄有大有小,一个挨着一个,挨挨挤挤的,犹如亲兄弟。摘下一个葡萄,剥开那层薄薄的皮,放入口中,细嚼一下,香甜可口的汁水一下子渗遍全身,那甜滋滋的味道始终留在嘴里,久久不会消失。

葡萄不仅好吃,而且还很有营养哦!葡萄的含糖量非常高,可以制成葡萄干、葡萄酒、葡萄罐头等食品,是一种营养价值很高、用途很广的水果。
指导老师 徐河雷

挖毛笋

405班小记者 虞璧瑞(证号20489)

那天,我和妈妈跟着外公去山上挖毛笋。

外公边走边告诉我们找笋的要点:“有些笋已经露出了一点点胡须,有些长了好大一截,但你想找到一支好笋,就得看土的裂缝大不大。”不知不觉我们到了山上,我立刻找起来。毛笋躲得很巧妙,有的在竹子后面,有的藏在竹叶下,有的干脆来了个金蝉脱壳,只剩下一堆壳。我仔细地找,发现了一条大裂缝,一挖,笋断了。我问妈妈:“笋怎么断了?”妈妈说:“要从笋旁边的土里挖起,直到笋的根下再挖。”我恍然大悟。我又找到一支笋,先拔掉旁边的土,再把刀插到笋根下,用力一动,笋宝宝一下子跳了出来。“成功喽!”我高呼着。

不一会儿,我和妈妈挖了满满一袋,交给外公,外公笑得合不拢嘴。

指导老师 沈荷婷

我为妈妈洗脚

404班小记者 陈宇攀(证号20478)

晚饭过后,我等妈妈忙碌完,就把妈妈拉到一边的沙发上,说:“妈妈,你乖乖坐着,儿子今天给你洗洗脚。”妈妈满脸笑容地等待着我给她的享受。

不一会儿我就端来了热腾腾的水,首先脱掉妈妈的鞋子和袜子,轻轻地把妈妈的脚放到脸盆里。我用双手慢慢地搓妈妈的脚,她脚上的皮肤薄薄的,纤细的血管在暗黄色的皮肤下清晰可辨。先搓脚背,再搓脚底,当我摸着妈妈起茧的脚底,心中不由得发酸,心想:妈妈每天从早忙到晚,跑来跑去脚底都长了老茧了。现在我长大了,应该让她少为我操心,尽量帮妈妈做一些力所能及的家务。

指导老师 沈琼亚

美丽的校园

501班小记者 余益茜(证号20500)

进入校园,第一眼看到的是两排教学楼。我们的教学楼可高啦,有几十米呢;我们的教学楼可大啦,36个班级、2000个人,在这里学习和玩耍从来都不拥挤;我们的教学楼可美啦,粉红色的墙多么耀眼,似乎照亮了整个学校,充满了温馨。我们在如此美好的教学楼里玩耍、念书,心情非常愉快。

再往里走,就是我们一年四季都五彩缤纷的后花园了。春天,小草刚探出头来,遍地的野花也绽开笑脸,到处生机勃勃,一派繁荣景象,像是给后花园穿上了彩装。夏天,绿草长得真旺啊,地上百花争艳,树上的绿叶更是长得看不见了枝丫,满花园的绿色使人神清气爽。夏天的后花园换上了一身清秀的绿装。秋天,草黄了,树叶犹如一只只黄蝴蝶飞舞下来,桂花树上的玲珑小花散发着芳香,向人们传递着浓浓秋意。秋天的后花园仿佛穿上了一身黄装。冬天,下了一场雪后,什么都变白了,大树披上了银装,小草躲在雪被下不肯出来。冬天的后花园又换上了最纯洁的白装。

走到学校深处,就是我们游戏的天地——大操场。它实在太大了,你只要绕着操场跑一圈就会觉得累。当你静静坐在草坪上、遥望大操场时,会觉得它很美。塑胶跑道上的红色,塑料草坪上的绿和白,似乎是天生的搭配。上体育课,我们在操场上奔跑、打滚、嬉戏,多么开心。

除了家,学校难道不是最美最亲切的地方吗?

指导老师 虞聪英

珍惜

603班小记者 沈璇(证号20522)

记得那次过新年,我与爸爸妈妈站在外婆家门口看烟火。烟火一炮一炮地放着,很快,一箱烟火又放完了。舅舅抬上来一箱新烟火,用打火机点燃了它。然而,接下来的一幕令我们都极为震惊。就在舅舅点燃烟火后不久,一炮烟火飞到了天上,放在地上的那箱烟火也突然从中间炸开,冒出许多火星。这时,爸爸不假思索地叫妈妈赶快进门,他自己则飞快地跑到已经被吓呆的我的面前,半蹲下来,紧紧地抱住我。爸爸用他坚硬的后背帮我挡住了迎面而来的火星。

事后,爸爸的衣服被烧了几个洞,但是人没受伤。当给爸爸补衣服时,我问爸爸:“爸爸,你怕不怕啊?”爸爸说:“我当然不怕,也不看看我是谁的爸爸。”这话逗得我哈哈大笑。但是后来妈妈跟我说,爸爸跟她说过,当抱我的时候,爸爸也很怕,但是又不想看我被烧伤,所以冒着自己受伤的危险,冲过来保护我。妈妈又说,为了我能健康成长,爸爸愿意牺牲自己。

那一刻,我哭了。我暗暗发誓,今生今世,一定要珍惜自己的亲人。
指导老师 章园园